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Smulans förskola - Götene
Välkommen att söka till Smulans förskola. Förskolan drivs av Equmeniakyrkan Götene, som ett alternativ till Götenes kommunala förskolor.
Smulans förskola består av två avdelningar, Arken och Duvan. Vi finns på Östra Torsgatan, nära Götene Centrum vilket ger oss möjlighet att ta del av den service som finns i Götene. Vi har dessutom gångavstånd till Brännaskogen och därmed naturen. Förskolan har tillgång till en villa och en lägenhet i huset bredvid och en nybyggd utegård i direkt anslutning till förskolan.
Vi har ett gott samarbete med Götene kommun. Bland annat erhåller vi bidrag från kommunen, delar specialpedagogisk expertis med kommunen och barn inskrivna i vår verksamhet erhåller samma försäkringsskydd som övriga barn i kommunen. Vi delar den kommunala barnomsorgskön och ansökan sker via kommunens hemsida, där Smulan kan anges som önskemål om placering. Vi delar även en del studiedagar med övriga förskolor och vill vara en del i utvecklingen av Götenes förskole-verksamhet. 
Smulans förskola har som målsättning att varje barn ska utveckla sin identitet, nyfikenhet, förmåga att lyssna, berätta, leka och lära, detta i en trygg miljö där alla blir sedda. Läroplanen för förskolan (Lpfö-18) utgör grunden för vår verksamhet, där vi vill lyfta fram varje människas okränkbara värde och det ansvar vi har för varandra och vår miljö.
Nu söker vi en ny Rektor som vill vara med att driva den fortsatta utvecklingen av förskolan. Vi söker någon som delar vår kristna värdegrund och är en god ledare och förebild.

Smulans förskola har en profil med tre tydliga områden;
- Grundlägga en förståelse hur viktig anknytningen i förskolan är
- Grundlägga en förståelse för matens betydelse.
- Grundlägga en förståelse för kristen tradition.

Arbetsuppgifter
Som Rektor har du det pedagogiska ledningsansvaret för förskolan. Arbetet i förskolan sker i tät samverkan med barnen, deras vårdnadshavare och styrelsen i församlingen. Genom ett tydligt ledarskap organiserar och skapar du förutsättningar för en förskola med hög kvalitet där läroplanens värdegrund och uppdrag genomsyrar verksamheten. Du blir ansvarig för att förskolans profil efterföljs, utvecklas och utvärderas och att förskolans verksamhet följer Skolverkets läroplan. Du skapar engagemang och delaktighet bland dina medarbetare och leder det pedagogiska utvecklingsarbetet mot förskolans mål. Du ansvarar för att säkra verksamhetens kvalité samt har ekonomi-, personal- och arbetsmiljöansvar.

Anställningsvillkor: Tillsvidare, heltid
Tjänsten innebär en anställning som Rektor på 30% kombinerat med 70%-tjänst som förskollärare.

Kvalifikationer: 
Vi söker dig som har högskoleexamen med pedagogisk inriktning och erfarenhet av arbete i förskola/skola. Du är tydlig och strukturerad, kan både arbeta självständigt och tillsammans med andra och har en förmåga att snabbt bilda dig en helhetssyn och utifrån det fatta beslut. Du lägger energi på saker som går att påverka. Stor vikt läggs vid personlig lämplighet, utbildning, erfarenhet av ledarskap, flexibilitet, kreativitet och förmåga att söka kunskap och inspiration.

Övriga meriter och utbildningar: 
Erfarenhet av ledningsuppdrag är meriterande och god kännedom om styrdokument samt förmåga att strukturera planera och inspirera. Genomförd Rektorsutbildning är meriterande.
Tillträde: Snarast eller efter överenskommelse

Lön: Fast månadslön enligt avtal och överenskommelse

Övriga upplysningar:
Utdrag ur polisens belastningsregister uppvisas av personer innan de anställs inom förskoleverksamhet, skola och skolbarnomsorg. Detta kan beställas på Polisens hemsida.

Välkommen med din ansökan!
Har du frågor om tjänsten kontakta gärna:
Styrelseledamot i Equmeniakyrkan Götene med uppdrag att vara kontaktperson mot Smulan
BengtÅke Gindemo 070-524 67 00

Har du frågor om Equmeniakyrkan Götene inriktning och verksamhet för övrigt, kontakta ordförande Roger Wändal tel nr: 070-206 28 59

Ansökningshandlingar och CV skickas med vanlig post eller e-mail till:
Equmeniakyrkan Götene 
Borgargatan 2
533 32 Götene

Eller e-mail:
bgindemo@gmail.com

Senast den 21 mars 2021 vill vi ha din ansökan.  Urval- och intervjuarbete kan komma att ske löpande så sök redan idag.

Välkommen med din ansökan!
Equmeniakyrkan Götene
BengtÅke Gindemo

  


 




